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МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ 
м. Київ
18.12.2018                                                                                               № 1411
Про затвердження рішень

Атестаційної колегії Міністерства 

щодо присвоєння вчених звань і 

присудження наукових ступенів 

від 18 грудня 2018 року

Відповідно до підпункту 7 пункту 2 Розділу XV «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про вищу освіту», підпунктів 47, 48 пункту 4 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 630, Порядку затвердження рішень про присвоєння вчених звань, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2015 р. № 656, Порядку присудження наукових ступенів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 липня 2013 р. № 567, Положення про атестаційну колегію Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 14 вересня 2011 року № 1059, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 жовтня 2011 р. за  № 1169/19907, та на підставі рішення Атестаційної колегії Міністерства від 18 грудня 2018 року

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити: 

рішення вчених рад закладів вищої освіти та наукових установ про присвоєння вченого звання професора і видати атестати професора здобувачам вченого звання відповідно до списку (додаток 1);

рішення вчених рад закладів вищої освіти про присвоєння вченого звання доцента і видати атестати доцента здобувачам вченого звання відповідно до списку (додаток 2);

рішення вчених рад наукових установ про присвоєння вченого звання старшого дослідника і видати атестати старшого дослідника здобувачам вченого звання відповідно до списку (додаток 3);

рішення спеціалізованих вчених рад про присудження наукового ступеня доктора наук з галузей науки та за науковими спеціальностями і видати дипломи доктора наук здобувачам наукового ступеня відповідно до списку (додаток 4);

рішення спеціалізованих вчених рад про присудження наукового ступеня кандидата наук з галузей науки та за науковими спеціальностями і видати дипломи кандидата наук здобувачам наукового ступеня відповідно до списку (додаток 5);
рішення апеляційної комісії, утвореної для розгляду апеляції Сухацького Романа Петровича, залишивши в силі рішення Атестаційної колегії МОН від   16 травня 2018 року в частині скасування рішення вченої ради Київського національного торговельно-економічного університету від 30 листопада            2017 року, протокол № 4, про присвоєння вченого звання доцента, та відмовити у видачі атестата доцента Сухацькому Роману Петровичу.

2. Скасувати:

рішення спеціалізованої вченої ради Д 73.053.04 Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького від 26 квітня         2018 року, протокол № 9, про присудження наукового ступеня доктора педагогічних наук зі спеціальності 13.00.06 «Теорія і методика управління освітою» та відмовити у видачі диплома доктора педагогічних наук Одайник Світлані Федорівні на підставі висновку;

рішення спеціалізованої вченої ради Д 64.053.04 Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди від 18 квітня 2018 року, протокол № 7,  про присудження наукового ступеня доктора педагогічних наук зі спеціальності 13.00.09 «Теорія навчання» та відмовити у видачі диплома доктора педагогічних наук Осовій Ользі Олексіївні на підставі висновку; 

рішення спеціалізованої вченої ради Д 26.850.01 Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв від 25 травня 2018 року, протокол № 6, про присудження наукового ступеня  доктора мистецтвознавства зі спеціальності 26.00.01  «Теорія та історія культури» та відмовити у видачі диплома доктора мистецтвознавства Кюнцлі Романі Василівні  на підставі висновку; 

рішення спеціалізованої вченої ради Д 17.127.07 Класичного приватного університету від 31 жовтня 2017 року, протокол  № 22/1,  про присудження наукового ступеня доктора юридичних наук зі спеціальності 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність» та відмовити у видачі диплома доктора юридичних наук Калюзі Каріні Вікторівні на підставі висновку; 

рішення спеціалізованої вченої ради Д 26.053.13 Національного педагогічного університету  імені М. П. Драгоманова від 6 березня 2018 року, протокол № 1/1.1, про присудження наукового ступеня кандидата філософських наук зі спеціальністю 09.00.04 «Філософська антропологія, філософія культури» та відмовити у видачі диплома кандидата філософських наук Ведмедєву Володимиру Михайловичу   на підставі висновку;
рішення спеціалізованої вченої ради Д 26.053.16 Національного педагогічного університету  імені М. П. Драгоманова від 26 червня 2018 року, протокол № 9/1.1, про присудження наукового ступеня кандидата філософських наук зі спеціальністю 09.00.10 «Філософія освіти» та відмовити у видачі диплома кандидата філософських наук Черниш Тетяні Миколаївні  на підставі висновку;

рішення спеціалізованої вченої ради Д 26.001.27 Київського національного університету імені Тараса Шевченка від 18 грудня 2017 року, протокол № 20, про присудження наукового ступеня кандидата філософських наук зі спеціальністю 09.00.06 «Логіка» та відмовити у видачі диплома кандидата філософських наук Білоус Анні Олександрівні на підставі висновку;

рішення спеціалізованої вченої ради Д 20.052.06 Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу від 27 вересня 2018 року, протокол № 05/18 про присудження наукового ступеня кандидата економічних наук за спеціальністю 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)» та відмовити у видачі диплома кандидата економічних наук Прокопіву Михайлу Івановичу на підставі висновку;

рішення спеціалізованої вченої ради Д 26.053.08 Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова від 14 березня 2018 року, протокол № 5/1.1, про присудження наукового ступеня кандидата педагогічних наук за спеціальністю 13.00.02 «Теорія та методика музичного навчання» та відмовити у видачі диплома кандидата педагогічних наук Ван Сяочень на підставі висновку;

рішення спеціалізованої вченої ради Д 26.053.08 Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова від 14 березня 2018 року, протокол № 6/1.2, про присудження наукового ступеня кандидата педагогічних наук за спеціальністю 13.00.02 «Теорія та методика музичного навчання» та відмовити у видачі диплома кандидата педагогічних наук Хуан Чанхао на підставі висновку;

рішення спеціалізованої вченої ради Д 64.053.04 Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди від 22 травня 2018 року, протокол № 14, про присудження наукового ступеня кандидата педагогічних наук за спеціальністю 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти» та відмовити у видачі диплома кандидата педагогічних наук Юхно Наталії Володимирівні на підставі висновку;

рішення спеціалізованої вченої ради Д 55.859.04 Сумського національного аграрного університету та Державного науково-контрольного інституту біотехнології і штамів мікроорганізмів від 18 травня 2018 року, протокол № 13, про присудження наукового ступеня кандидата ветеринарних наук за спеціальністю 16.00.09 «Ветеринарно-санітарна експертиза» та відмовити у видачі диплома кандидата ветеринарних наук Старосельській Анастасії Леонідівні на підставі висновку.

3. Звернути увагу спеціалізованих вчених рад на те, що: 

скасування Міністерством рішення спеціалізованої вченої ради щодо дисертації тягне за собою вжиття заходів, передбачених пунктом 26 Порядку присудження наукових ступенів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 липня 2013 р. № 567 (далі – Порядок);

персональну відповідальність за науковий рівень захищених у радах дисертацій несуть керівники рад, що передбачено абзацом восьмим пункту 7 Порядку.

4. Керівникам
ДВНЗ «Криворізький національний університет»,

ДВНЗ «Ужгородський національний університет»,

Державного науково-контрольного інституту біотехнології і штамів мікроорганізмів 

 ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України» та ДУ «Інститут гастроентерології НАМН України»,

ДУ «Інститут громадського здоров'я ім. О. М. Марзєєва НАМН України»,

ДУ «Інститут стоматології та щелепно-лицевої хірургії НАМН України»,

ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології імені                   О. О. Шалімова» НАМН України,

Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу, 

Інституту підготовки кадрів державної служби зайнятості України,

Київського національного  університету імені Тараса Шевченка,

Класичного приватного університету,

Львівської національної академії мистецтв,

Національного інституту раку МОЗ України,

Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова,

Національної академії Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького, 

Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв Міністерства культури України,

Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв, 

ННЦ «Інститут аграрної економіки»,

Одеського національного університету імені І. І. Мечникова,

Подільського державного аграрно-технічного університету,

Сумського національного аграрного університету,

Харківського національного медичного університету МОЗ України, 

Харківського  національного   педагогічного   університету    імені             Г. С. Сковороди,

Харківської державної академії фізичної культури,

Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького, 

взяти до відома порушення, виявлені під час проведення Міністерством експертизи дисертацій та розгляду атестаційних справ здобувачів наукових ступенів, та висловити зауваження:

1) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня доктора педагогічних наук Одайник С. Ф. за порушення вимог пункту 14 Порядку щодо наявності в дисертації текстових запозичень, використання ідей, наукових результатів і матеріалів інших авторів без посилання на джерело: 
голові спеціалізованої вченої ради Шпак В. П., доктору педагогічних наук, професору; 

членам комісії ради з попереднього розгляду: 

Артюшенку А. О., доктору педагогічних наук, професору; 

Кучерявому А. О., доктору педагогічних наук, доценту; 

Пастовенському О. В., доктору педагогічних наук;

офіційним опонентам: 

Галусу О. М., доктору педагогічних наук, професору; 

Приходьку В. М., доктору педагогічних наук, доценту; 

Кравченко Г. Ю., доктору педагогічних наук;

науковому консультанту Рябовій З. В., доктору педагогічних наук, професору; 

2) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня доктора педагогічних наук Осової О. О. за порушення вимог пункту 14 Порядку щодо наявності в дисертації текстових запозичень, використання ідей, наукових результатів і матеріалів інших авторів без посилання на джерело: 
голові спеціалізованої вченої ради Прокопенку І. Ф., доктору педагогічних наук, професору; 

членам комісії ради з попереднього розгляду: 

Іоновій О. М., доктору педагогічних наук, професору;

Зеленській Л. Д., доктору педагогічних наук, професору; 

Штефан Л. А., доктору педагогічних наук, професору;

офіційним опонентам: 

Будановій Л. Г., доктору педагогічних наук, професору; 

Малихіну О. В., доктору педагогічних наук, професору; 

Осадченко І. І., доктору педагогічних наук, професору; 

науковому консультанту Золотухіній С. Т., доктору педагогічних наук, професору; 

3) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня доктора мистецтвознавства Кюнцлі Р. В. за порушення вимог пункту 9 Порядку щодо того, що дисертація повинна містити висунуті здобувачем науково обґрунтовані теоретичні або експериментальні результати, наукові положення, а також характеризуватися єдністю змісту і свідчити про особистий внесок здобувача в науку: 
голові спеціалізованої вченої ради Шульгіній В. Д., доктору мистецтвознавства, професору; 

членам комісії ради з попереднього розгляду: 

Карась Г. В., доктору мистецтвознавства, професору;

Станіславській К. І., доктору мистецтвознавства, професору;

Єсипенку Р. М., доктору історичних наук, професору;

офіційним опонентам: 

Мартинюк Т. В., доктору мистецтвознавства, професору; 

Селівачову М. Р., доктору мистецтвознавства, професору; 

Яковлеву О. В., доктору культурології, доценту; 

науковому консультанту Пучкову А. О., доктору мистецтвознавства, професору; 

4) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня доктора юридичних наук Калюги К. В. за порушення вимог пунктів 9, 10, 12 і 14 Порядку щодо наукової новизни та виявлення текстових запозичень, використання ідей, наукових результатів і матеріалів інших авторів без посилання на джерело: 
голові спеціалізованої вченої ради Лукашевичу В. Г, доктору юридичних наук, професору.; 

членам комісії ради з попереднього розгляду: 

Корж В. П., доктору юридичних наук, професору; 

Лук’янчикову С. Д., доктору юридичних наук, професору; 

Іщенку А. В., доктору юридичних наук, професору; 

офіційним опонентам: 

Саінчину О. С., доктору юридичних наук, професору;

Пирогу І. В., доктору юридичних наук, професору; 

Щербаковському М. Г., доктору юридичних наук, доценту; 

науковому консультанту Лукашевичу В. Г., доктору юридичних наук, професору; 

5) стосовно дисертацій здобувачів наукового ступеня доктора мистецтвознавства Зосім О. Л. і Денисюк Ж. З. за порушення вимог пункту 9 Порядку щодо відповідності дисертації, зокрема її назви паспорту наукової спеціальності: 
голові спеціалізованої  вченої  ради Шульгіній В. Д., доктору мистецтвознавства, професору;                       

членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації: 

Дубровіну Л. А., доктору історичних наук, професору;

Карась Г. В., доктору мистецтвознавства, професору;

Герчанівській П. Е., доктору культурології, професору; 

Сіверс В. А., доктору філософських наук, професору;

Литвину С. Х., доктору історичних наук, професору;

6) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня доктора економічних наук Іванової М. І. за порушення вимог пункту 9 Порядку щодо зв’язку тем дисертацій з основними науково-дослідними роботами, що виконуються закладами вищої освіти або науковими установами, вченому секретарю ради Адаменко М. В., кандидату економічних наук, доценту;

7) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня доктора мистецтвознавства Приймича М. В. за порушення вимог пункту 12 Порядку щодо опублікування наукових результатів дисертації: 
голові спеціалізованої  вченої  ради Стельмащук Г. Г., доктору мистецтвознавства, професору;
членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації: 

Федоруку О. К., доктору мистецтвознавства, професору;

Соколюк Л. Д., доктору мистецтвознавства, професору;

Голубцю О. М., доктору мистецтвознавства, професору;

вченому секретарю ради Цимбалі Л. І., кандидату мистецтвознавства;

8) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня доктора економічних наук Сєвідової І. О. за порушення вимог пункту 13 Порядку в частині оформлення підпунктів практичного значення одержаних результатів та списку опублікованих праць за темою дисертації: 
членам комісії ради з попереднього розгляду: 

Величку О. П., доктору економічних наук, професору;

Мельнику Л. Ю., доктору економічних наук, професору;

Демчук Н. І., доктору економічних наук, професору;
вченому секретарю ради Воловику Д. В., кандидату економічних наук;

9) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня доктора медичних наук Москаленка Р. А. за порушення вимог пункту 16 Порядку щодо якості висновку про наукову і практичну цінність дисертації ректору Сумського державного університету Васильєву А. В.,  кандидату технічних наук, професору;
10)  стосовно дисертації здобувача наукового ступеня доктора медичних наук Москаленка Р. А. за порушення  пункту 3.1 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості висновку про науковий рівень дисертації членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації: 
Губіній-Вакулик Г. І., доктору медичних наук, професору;
Марковському В. Д., доктору медичних наук, професору;
Гольєвій Н. В., доктору медичних наук, професору;
11)  стосовно дисертації здобувача наукового ступеня доктора філологічних наук Кудрявцевої Н. С. за порушення  пункту 3.1 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо наявності у складі комісії ради з попереднього розгляду дисертації фахівців за профілем дисертації голові спеціалізованої  вченої  ради Мойсієнку А. К., доктору філологічних наук, професору;
12)  стосовно дисертацій здобувача наукового ступеня доктора медичних наук Шутурмінського В. Г. та здобувача наукового ступеня кандидата медичних наук Михальченка С. В. за порушення  пункту 4.8 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо оформлення відомостей про офіційних опонентів: 
голові спеціалізованої  вченої  ради Скибі В. Я., доктору медичних наук, професору;
вченому секретарю ради Бабені Г. О., кандидату медичних наук, старшому науковому співробітнику;
13)  стосовно дисертації здобувача наукового ступеня доктора медичних наук Рибіна А. І. за порушення  пункту 3.8 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо оцінки повноти публікацій здобувача у відгуках офіційних опонентів та їх об’єктивності офіційним опонентам: 

Ковальову О. О., доктору медичних наук, професору;
Карташову С. М., доктору медичних наук, професору;
Сивак Л. А. доктору медичних наук;
14)  стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата філософських наук Ведмедєва В. М. за порушення вимог пункту 14 Порядку щодо наявності в дисертації текстових запозичень, використання ідей, наукових результатів і матеріалів інших авторів без посилання на джерело: 
голові спеціалізованої вченої ради Мозговій Н. Г., доктору філософських наук, професору; 

членам комісії ради з попереднього розгляду: 

Левченко О. Г., доктору філософських наук, професору;

Остащук І. Б., доктору філософських наук, професору;

Обловій Л. А., кандидату філософських наук, доценту;

офіційним опонентам: 

Васильєвій І. В., доктору філософських наук, професору;

Мерщій Т. В., кандидату філософських наук, професору; 

науковому керівнику Кочубей Н. В., доктору філософських наук, професору; 

15)  стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата філософських наук Черниш Т. М. за порушення вимог пункту 14 Порядку щодо наявності в дисертації текстових запозичень, використання ідей, наукових результатів і матеріалів інших авторів без посилання на джерело: 
голові спеціалізованої вченої ради Вашкевичу В. М., доктору філософських наук, професору; 

членам комісії ради з попереднього розгляду: 

Воронковій В. Г., доктору філософських наук, професору;

Кравченко А. А., доктору філософських наук, професору;

Терепищому С. О., доктору філософських наук, доценту;

офіційним опонентам: 

Береговій Г. Д., доктору філософських наук, доценту;

Озьмінській Г. Д., кандидату філософських наук, професору;

науковому керівнику Кивлюк О. П., доктору філософських наук, професору;

16)  стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата філософських наук Білоус А. О. за порушення вимог пункту 14 Порядку щодо наявності в дисертації текстових запозичень, використання ідей, наукових результатів і матеріалів інших авторів без посилання на джерело: 
голові спеціалізованої вченої ради Конверському А. Є., доктору філософських наук, професору; 

членам комісії ради з попереднього розгляду: 

Дуцяку І. З., доктору філософських наук, професору;

Чуйку В. Л., доктору філософських наук, професору;

Комасі Л. Г., доктору філософських наук, доценту;

офіційним опонентам: 

Тягло О. В., доктору філософських наук, професору; 

Павловській О. В., кандидату філософських наук, професору;

науковому керівнику Щербині О. Ю., доктору філософських наук, професору;

17)  стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата економічних наук Прокопіва М. І. за порушення вимог пункту 14 Порядку щодо наявності в дисертації текстових запозичень, використання ідей, наукових результатів і матеріалів інших авторів без посилання на джерело: 
голові спеціалізованої вченої ради Гораль Л. Т., доктору економічних наук, професору; 

членам комісії ради з попереднього розгляду: 

Витвицькому Я. С., доктору економічних наук, професору; 

Гуменюку В. В., доктору економічних наук, доценту; 

Кісю С. Я., доктору економічних наук, доценту;

офіційним опонентам: 

Вакульчик О. М., доктору економічних наук, професору;

Журбі І. О., кандидату економічних наук, доценту;

науковому керівнику Гораль Л. Т., доктору економічних наук, професору;

18)  стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата педагогічних наук Ван Сяочень за порушення вимог пункту 14 Порядку щодо наявності в дисертації текстових запозичень, використання ідей, наукових результатів і матеріалів інших авторів без посилання на джерело: 
голові спеціалізованої вченої ради Козир А. В., доктору педагогічних наук, професору; 

членам комісії ради з попереднього розгляду: 

Федоришину В. І., доктору педагогічних наук, професору; 

Руденку Ю. Д., доктору педагогічних наук, професору; 

Щолоковій О. П., доктору педагогічних наук, професору;

офіційним опонентам: 

Черкасову В. Ф., доктору педагогічних наук, професору;

Щербініній О. М., кандидату педагогічних наук, доценту;

науковому керівнику Хижній О. П., доктору педагогічних наук, професору;

19)  стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата педагогічних наук Хуан Чанхао за порушення вимог пункту 14 Порядку щодо наявності в дисертації текстових запозичень, використання ідей, наукових результатів і матеріалів інших авторів без посилання на джерело: 
голові спеціалізованої вченої ради Козир А. В., доктору педагогічних наук, професору; 

членам комісії ради з попереднього розгляду: 

Гуральник Н. П., доктору педагогічних наук, професору; 

Федоришину В. І., доктору педагогічних наук, професору; 

Мєдніковій Г. С., доктору філософських наук, професору;

офіційним опонентам: 

Овчаровій Н. А., доктору педагогічних наук, професору; 

Мережко Ю. В., кандидату педагогічних наук, доценту;

науковому керівнику Савченко Р. А., доктору педагогічних наук, професору; 

20)  стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата педагогічних наук Юхно Н. В. за порушення вимог пункту 14 Порядку щодо наявності в дисертації текстових запозичень, використання ідей, наукових результатів і матеріалів інших авторів без посилання на джерело: 
голові спеціалізованої вченої ради Прокопенку І. Ф., доктору педагогічних наук, професору; 

членам комісії ради з попереднього розгляду: 

Золотухіній С. Т., доктору педагогічних наук, професору; 

Кайдаловій Л. Г., доктору педагогічних наук, професору; 

Штефан Л. А., доктору педагогічних наук, професору;

офіційним опонентам: 

Ісаєвій О. С., доктору педагогічних наук, доценту;

Коноваловій В. Б., кандидату педагогічних наук;

науковому керівнику Гриньовій В. М., доктору педагогічних наук, професору; 

21)  стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата ветеринарних наук Старосельської А. Л. за порушення вимог пунктів 9, 11 і 12 Порядку щодо того, що дисертація повинна містити висунуті здобувачем науково обґрунтовані теоретичні або експериментальні результати, наукові положення, а також характеризуватися єдністю змісту і свідчити про особистий внесок здобувача в науку та щодо опублікування наукових результатів дисертації: 
голові спеціалізованої вченої ради Фотіній Т. І., доктору ветеринарних наук, професору; 

членам комісії ради з попереднього розгляду: 

Фотіній Г. А., доктору ветеринарних наук, професору; 

Касяненко О. І., доктору ветеринарних наук, професору; 

Улько Л. Г., доктору ветеринарних наук, професору;

офіційним опонентам: 

Кухтину М. Д., доктору ветеринарних наук, професору 

Богатко Н. М., кандидату ветеринарних наук, доценту;

науковому керівнику Фотіній Т. І., доктору ветеринарних наук, професору;
22)  стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата медичних наук Машури Г. Ю.: 

а) за порушення вимог пункту 7 Порядку щодо персональної відповідальності керівників рад за науковий рівень захищених у радах дисертацій голові спеціалізованої  вченої  ради Чопею І. В., доктору медичних наук, професору;

б) за порушення  пункту 3.1 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості попереднього розгляду дисертації в частині формулювання наукової новизни членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації: 

Федіву О. І., доктору медичних наук, професору;
Сірчак Є. С., доктору медичних наук, професору;
Товт-Коршинській М. І., доктору медичних наук, професору;
23)  стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата економічних наук Ткаченка А. М.: 

а) за порушення вимог пункту 9 Порядку щодо відповідності дисертації, зокрема її назви паспорту наукової спеціальності 
голові спеціалізованої  вченої  ради Лупенку Ю. О., доктору економічних наук, професору;

науковому керівнику Сінченку В. М., доктору сільськогосподарських наук, доценту;

б) за порушення  пункту 4.8 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо оформлення атестаційної справи 
голові спеціалізованої  вченої  ради Лупенку Ю. О., доктору економічних наук, професору;

вченому секретарю ради Маліку М. Й., доктору економічних наук, професору;

в) за порушення пункту 40 Положення про підготовку науково-педагогічних і наукових кадрів щодо особистої відповідальності наукового керівника за якісне виконання аспірантом дисертації в частині формулювання теми дисертації, наукової новизни науковому керівнику Сінченку В. М., доктору сільськогосподарських наук, доценту;

24)  стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата мистецтвознавства Сімферовської А. О. за порушення вимог пункту 12 Порядку щодо опублікування наукових результатів дисертації вченому секретарю ради Цимбалі Л. І., доктору мистецтвознавства;

25)  стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата наук з державного управління Магути О. В. за порушення вимог пункту 13 Порядку щодо оформлення автореферату дисертації, зокрема в частині висвітлення основних результатів дослідження вченому секретарю ради Пріб К. А., доктору економічних наук, професору;

26)  стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата психологічних наук Швець В. В. за порушення вимог пункту 13 Порядку щодо оформлення автореферату дисертації, зокрема в частині висвітлення основних результатів дослідження вченому секретарю ради Чистякову С. А., кандидату психологічних наук, доценту;

27)  стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата медичних наук Тертишного С. В. за порушення вимог пункту 18 Порядку щодо призначення офіційних опонентів 
голові спеціалізованої  вченої  ради  Усенку О. Ю., доктору медичних наук, професору;
вченому секретарю ради Тивончуку О. С., доктору медичних наук;
28)  стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата економічних наук Горіховського М. В.: 

а) за порушення  пункту 3.1 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості попереднього розгляду дисертації в частині формулювання наукової новизни членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації: 
Рудику В. К., доктору економічних наук, доценту;

Волощук К. Б., доктору економічних наук, професору;

Попрозман Н. В., доктору економічних наук, доценту;

б) за порушення пункту 40 Положення про підготовку науково-педагогічних і наукових кадрів щодо особистої відповідальності наукового керівника за якісне виконання аспірантом дисертації в частині формулювання теми дисертації, наукової новизни науковому керівнику Чикурковій А. Д., доктору економічних наук, професору;

29)  стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата психологічних наук Мазурика В. В.: 

а) за порушення  пункту 3.1 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості попереднього розгляду дисертації в частині формулювання наукової новизни членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації: 

Родіній Н.В., доктору психологічних наук, доценту;

Будіянському М. Ф., кандидату психологічних наук, професору;

Артюхіній Н. В., кандидату психологічних наук, доценту;

б) за порушення пункту 40 Положення про підготовку науково-педагогічних і наукових кадрів щодо особистої відповідальності наукового керівника за якісне виконання аспірантом дисертації в частині формулювання теми дисертації, наукової новизни науковому керівнику Кіреєвій З. О., доктору психологічних наук, професору;

30)  стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата медичних наук Матяш  Л. О.:

а) за порушення вимог пункту 16 Порядку щодо якості висновку про наукову і практичну цінність дисертації виконуючому обов’язки ректора Національного медичного університету імені О. О. Богомольця МОЗ України Цехмістеру Я. В., доктору педагогічних наук, професору;
б) за порушення  пункту 3.1 Положення про спеціалізовану вчену раду в частині оцінки кількості публікацій та повноти опублікованих матеріалів дисертації: 
голові спеціалізованої  вченої  ради Степанову Ю. М., доктору медичних наук, професору;

членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації: 

Мосійчук Л. М., доктору медичних наук, старшому науковому співробітнику;
Чухрієнко Н. Д., доктору медичних наук, професору;
Ратчику В. М., доктору медичних наук, старшому науковому співробітнику;
31)  стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата медичних наук Калінічевої В. В. за порушення  пункту 4.8 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо оформлення атестаційної справи вченому секретарю ради Литвиченко О. М., доктору медичних наук, старшому науковому співробітнику;
32)  стосовно дисертацій здобувачів наукового ступеня кандидата наук з фізичного виховання та спорту Шепеленко Т. В. та Андрейчука В. Я. за порушення пункту 46 Положення про підготовку науково-педагогічних і наукових кадрів щодо прикріплення здобувачів наукового ступеня кандидата наук до закладів вищої освіти або наукових установ, що мають аспірантуру з відповідних спеціальностей, голові спеціалізованої вченої ради Мулику  В. В., доктору наук з фізичного виховання та спорту, професору;

33)  стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата медичних наук Тимошенко Ю. В. за порушення пункту 49 Положення про підготовку науково-педагогічних і наукових кадрів щодо затвердження здобувачу наукового ступеня теми дисертації вченою радою закладу вищої освіти ректору Української медичної стоматологічної академії МОЗ України Ждану В. М., доктору медичних наук, професору;

34)  стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата медичних наук Собкової Ж. В. за порушення пунктів 71, 72 Положення про підготовку науково-педагогічних і наукових кадрів щодо складання кандидатських іспитів директору ДУ «Інститут громадського здоров'я ім. О. М. Марзєєва НАМН України» Сердюку А. М., доктору медичних наук, професору.

5. Звузити профіль спеціалізованої вченої ради Д 26.053.16 Національного педагогічного університету  імені М. П. Драгоманова, виключивши з переліку спеціальностей, за якими рада має право прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій, спеціальність 09.00.10 «Філософія освіти» та дозволивши провести захист дисертацій, щодо яких спеціалізованою вченою радою               Д 26.053.16 прийнято рішення про прийняття дисертації до захисту та призначення офіційних опонентів.

6. Рекомендувати ректору Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди Прокопенку І. Ф., доктору педагогічних наук, професору, подати іншу кандидатуру для призначення вченого секретаря спеціалізованої вченої ради Д 64.053.04.

7. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Рашкевича Ю. М.
Міністр                                                                                                Л. М. Гриневич    
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